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O x+(x+1)+ (x+2) =57
@ (x=1)+x+ (x+1) =57
® (x-2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

® x4+ (x+2)+ (x+4) =57



oA st 7tA] 2 off opH 2|7} e Y F M A AFAHE Bl
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@ 10km @ 15km ® 20km

@ 25km ® 30km



4.  10% °] A"E 200g ol A2 40g ] Yo HEEo] =
7} ==71?

@D 10% @ 15% 3 20% @ 25% 3 30%



o] A o] =27t 791 7 A 9] AhA7E )l o] AAdaEo] 49
242 o] sezpel Ao Ape] o] AHE HHE A s A 420 28] ot
189HF At AF Adao] Aol Ao 2AE vt the 5
L0 o9

201 A .

@ 2(7T+x)=x+7-18 @ 14x-18 =10x+7

® ldx=x+7-18 @ 70+ x-18=2(10x+7)

® 2(70+x) =10x+7-18



6. @7 obix| 9] Lol Lhe] Lole] 3ujol At 15 Fefl 14 Lol
of 207} Hek. @A obl 79| vhol?

@D 36 ® 39 3) 492 @ 45 ® 48



71, A2 el 242 e, e A AAYe] Ak A2
L1, ARE 20m EQEY Hol7t 420m? 7} HS w, 7ol
dol% Forr

@D 4cm @ 5cm ® 6cm @ 7cm ® 8cm
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A< 90km 2 2= AA7F 2.5km o] HES WA e =H d2le
7

AzFe] 2 Holeki Sheh. Aol Polg x(m) e & u Ao
Zoli?

@D 100m @ 300m ® 500m @ 700m ® 900m
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575 9

so] Tokel v 000 U] o]ejo] ATk 51Ee] AHE Toha?

@® 22000 ¥ @ 22500 ¢

@ 23500 3 24000 ¥

7holl 28 9] ol &S £ F7HE A7t F 38009 2°



11. S H A, Bl 571 42800 g, 200 g7} €1 & T, A Ho
ol 949 ol B ol Sol gk 95 Fo 3 ujr} H=S
stefal gt w, A HollA B O g FAHOF ot 79| F2?

@ 20 ¢ @ 30 ¢ ® 40 ¢ @ 50 ¢ ® 60 g
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15. 12% 9 23E 100g & x% 9] 2FE 200g = AAdY 20% 9
AFEo] HActal giet, oluf x o] ZH2?

@D 16 @ 20 3 24 @ 28 3 30



